[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª sessão Extraordinária da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Em 4 de setembro de 1959 Presidência: Luiz Monteiro Carneiro. Resumo: Comparecimento, ata, leitura e apresentação de projetos de leis, licença do Prefeito, Encerramento Aos quatro dias do mês de setembro do ano de mil novecentos e cinquenta e nove (1959), nesta cidade de Santana do Deserto no edifício próprio, realizou-se a 1ª sessão Extraordinária do ano de 1959. As 16 horas na sala de sessões, comparecendo os seguintes vereadores: Luiz Monteiro Carneiro. Resumo: Comparecimento, ata, leitura e apresentação de projetos de leis e Licença do Prefeito, Encerramento. Aos quatro dias do mês de Setembro do ano de mil novecentos e cinquenta e nove (1959). Nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 1ªsessão extraordinária do ano de 1959. Ás 16 horas, na sala de sessões, compareceram os seguintes vereadores: Luiz Monteiro Carneiro, Sebastião Ferreira da Silva, Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Nelson Gonçalves Viana, Alberto Souza e Silva e Pedro Pullig. Deixando de comparecer os vereadores, Nando David Granzinolli e Geraldo Quadro Faria sem nada justificar. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 vereadores, declarou o Sr Presidente aberta a sessão. Expediente: O Sr Secretário lê o pedido de licença do mesmo Sr Prefeito Municipal, para ausentar-se do País, pelo prazo de 30 dias, para tratar de assuntos particulares. A seguir, o Sr Presidente diz que , dê acordo com o art.70 item 3, da lei nº28 compete a Câmara Municipal apreciar os pedidos de licença do Prefeito, para ausentar-se do território Municipal por mais de quinze dias , e que por isto vai submeter o referido pedido á apreciação da Câmara digo dos Srs Vereadores submetido o dito pedido á consideração da Casa , pelo método simbólico regimental, foi concedida a licença por unanimidade. Em seguida o Vereador Antônio Damasceno Portugal, uma mensagem ao Sr José de Albuquerque Luiz, votos de felicidade para sua família. Foi pedida a palavra o Vereador Alberto Souza e Silva, um ato de louvor e congratulação ao pessoal de Pequeri pelo seu 2ª aniversário, ainda Alberto Souza e Silva, solicita como representante do P.T.B fez da palavra do Vereador Antônio Damasceno Portugal. Desejando felicidades ao Sr José de Albuquerque Luiz. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente declara encerrada a sessão, do que, para constar lavrei a presente ata, que será por todos assinada depois de aprovada.           
